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Auftragsbekanntmachung

Dienstleistungen

Rechtsgrundlage:
Richtlinie 2014/24/EU
Abschnitt I: Öffentlicher Auftraggeber
I.1) Name und Adressen

Offizielle Bezeichnung: Sanitätsbetrieb der Autonomen Provinz Bozen - Amt für Neubauten
Postanschrift: Lorenz Böhler 5-Straße
Ort: Bozen
NUTS-Code: ITH10 Bolzano-Bozen
Postleitzahl: 39100
Land: Italien
Kontaktstelle(n): dott. ing. Domenico Cramarossa
E-Mail: domenico.cramarossa@sabes.it 
Internet-Adresse(n):
Hauptadresse: www.sabes.it

I.3) Kommunikation
Die Auftragsunterlagen stehen für einen uneingeschränkten und vollständigen direkten Zugang gebührenfrei zur 
Verfügung unter: www.ausschreibungen-suedtirol.it/special-notice
Weitere Auskünfte erteilen/erteilt die oben genannten Kontaktstellen
Angebote oder Teilnahmeanträge sind einzureichen an die oben genannten Kontaktstellen

I.4) Art des öffentlichen Auftraggebers
Regional- oder Kommunalbehörde

I.5) Haupttätigkeit(en)
Gesundheit

Abschnitt II: Gegenstand
II.1) Umfang der Beschaffung

II.1.1) Bezeichnung des Auftrags:
Entwicklung und Einrichtung eines Dienstes zur pharmakogenetischen Analyse in der neuen Klinik des 
Krankenhauses Bozen
Referenznummer der Bekanntmachung: UNC 2021/38

II.1.2) CPV-Code Hauptteil
73300000 Planung und Ausführung von Forschung und Entwicklung

II.1.3) Art des Auftrags
Dienstleistungen

II.1.4) Kurze Beschreibung:
Das allgemeine Ziel der Innovationspartnerschaft lässt sich wie folgt zusammenfassen:
Operative und wissenschaftliche Unterstützung des Sanitätsbetriebs Bozen bei der Einführung einer 
personalisierten Medizin in den klinischen Alltag seiner Krankenhäuser. Nach einer ersten Phase der 
Akkulturation und Verbreitung von Informationen über Standardpraktiken bei der Verschreibung und 
Analyse pharmakogenetischer Tests und der Bereitstellung von Laborressourcen für die Durchführung 
pharmakogenetischer Analysen, umfasst das Innovationsprojekt auch den Transfer des wissenschaftlichen und 
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medizinischen Know-hows, um den Sanitätsbetrieb Bozen mittelfristig in der Leistungserbringung unabhängig 
zu machen.

II.1.5) Geschätzter Gesamtwert
Wert ohne MwSt.: 1 995 000.00 EUR

II.1.6) Angaben zu den Losen
Aufteilung des Auftrags in Lose: nein

II.2) Beschreibung

II.2.3) Erfüllungsort
NUTS-Code: ITH10 Bolzano-Bozen

II.2.4) Beschreibung der Beschaffung:
Der Sanitätsbetrieb Bozen (SABES) beabsichtigt, einen Pharmakogenetik-Dienst in den klinischen Alltag 
der von ihm geführten Krankenhäusern einzuführen, um das individuelle genetische Profil der Patienten 
zu bestimmen und um die Auswahl und Dosierung von Medikamenten zu personalisieren, um damit die 
Erfolgswahrscheinlichkeit der Therapie zu erhöhen und gleichzeitig das Risiko gefährlicher Nebenwirkungen 
oder wirkungsloser Therapien zu verringern.
Um dieses Ziel zu erreichen, wird es als notwendig erachtet, ein spezifisches wissenschaftliches 
Kompetenzzentrum zu schaffen, das auch die Entwicklung von Produkten, Dienstleistungen, innovativer 
Betriebsverfahren und wissenschaftlicher Kooperationen, auch auf internationaler Ebene, umfasst, die heute 
nicht direkt am Markt verfügbar sind. Aus diesem Grund beabsichtigt der Sanitätsbetrieb Bozen einen privaten 
Partner in das Projekt miteinzubinden, der über die notwendigen Fähigkeiten, das Know-how und die Erfahrung 
verfügt, um den Sanitätsbetrieb Bozen beim Aufbau eines innovativen pharmakogenetischen Dienstes zu 
begleiten.

II.2.5) Zuschlagskriterien
Der Preis ist nicht das einzige Zuschlagskriterium; alle Kriterien sind nur in den Beschaffungsunterlagen 
aufgeführt

II.2.6) Geschätzter Wert
Wert ohne MwSt.: 1 995 000.00 EUR

II.2.7) Laufzeit des Vertrags, der Rahmenvereinbarung oder des dynamischen Beschaffungssystems
Laufzeit in Monaten: 24
Dieser Auftrag kann verlängert werden: nein

II.2.9) Angabe zur Beschränkung der Zahl der Bewerber, die zur Angebotsabgabe bzw. Teilnahme aufgefordert 
werden
Geplante Anzahl der Bewerber: 3

II.2.10) Angaben über Varianten/Alternativangebote
Varianten/Alternativangebote sind zulässig: nein

II.2.11) Angaben zu Optionen
Optionen: nein

II.2.13) Angaben zu Mitteln der Europäischen Union
Der Auftrag steht in Verbindung mit einem Vorhaben und/oder Programm, das aus Mitteln der EU finanziert 
wird: nein

II.2.14) Zusätzliche Angaben

Abschnitt III: Rechtliche, wirtschaftliche, finanzielle und technische Angaben
III.1) Teilnahmebedingungen
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III.1.2) Wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfähigkeit
Eignungskriterien gemäß Auftragsunterlagen

III.1.3) Technische und berufliche Leistungsfähigkeit
Eignungskriterien gemäß Auftragsunterlagen

III.2) Bedingungen für den Auftrag

III.2.3) Für die Ausführung des Auftrags verantwortliches Personal
Verpflichtung zur Angabe der Namen und beruflichen Qualifikationen der Personen, die für die Ausführung des 
Auftrags verantwortlich sind

Abschnitt IV: Verfahren
IV.1) Beschreibung

IV.1.1) Verfahrensart
Innovationspartnerschaft

IV.1.3) Angaben zur Rahmenvereinbarung oder zum dynamischen Beschaffungssystem

IV.1.4) Angaben zur Verringerung der Zahl der Wirtschaftsteilnehmer oder Lösungen im Laufe der Verhandlung 
bzw. des Dialogs
Abwicklung des Verfahrens in aufeinander folgenden Phasen zwecks schrittweiser Verringerung der Zahl der zu 
erörternden Lösungen bzw. zu verhandelnden Angebote

IV.1.8) Angaben zum Beschaffungsübereinkommen (GPA)
Der Auftrag fällt unter das Beschaffungsübereinkommen: ja

IV.2) Verwaltungsangaben

IV.2.2) Schlusstermin für den Eingang der Angebote oder Teilnahmeanträge
Tag: 05/11/2021
Ortszeit: 12:00

IV.2.3) Voraussichtlicher Tag der Absendung der Aufforderungen zur Angebotsabgabe bzw. zur Teilnahme an 
ausgewählte Bewerber

IV.2.4) Sprache(n), in der (denen) Angebote oder Teilnahmeanträge eingereicht werden können:
Deutsch, Italienisch

IV.2.6) Bindefrist des Angebots
Laufzeit in Monaten: 3 (ab dem Schlusstermin für den Eingang der Angebote)

Abschnitt VI: Weitere Angaben
VI.1) Angaben zur Wiederkehr des Auftrags

Dies ist ein wiederkehrender Auftrag: nein

VI.2) Angaben zu elektronischen Arbeitsabläufen
Die elektronische Rechnungsstellung wird akzeptiert

VI.3) Zusätzliche Angaben:

VI.4) Rechtsbehelfsverfahren/Nachprüfungsverfahren

VI.4.1) Zuständige Stelle für Rechtsbehelfs-/Nachprüfungsverfahren
Offizielle Bezeichnung: Regionales Verwaltungsgericht der Region Trentino-Südtirol - Autonome Sektion Bozen
Ort: Bozen
Land: Italien

VI.4.3) Einlegung von Rechtsbehelfen
Genaue Angaben zu den Fristen für die Einlegung von Rechtsbehelfen:
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Die Rekurse müssen mit den Modalitäten und zu den Fristen laut Verwaltungsprozessordnung. eingereicht 
werden. Es gelten insbesondere Artikel 119 und Artikel 120 VwPO.

VI.5) Tag der Absendung dieser Bekanntmachung:


